



Вынесен приговор бывшему заместителю министра по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан



Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю министра по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан Ильхаму Насибуллину и двум его соучастникам Ленуру Зиннатуллину и Ильнару Гимадиеву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что Насибуллин вместе с соучастниками в составе организованной группы с целью хищения денежных средств, подлежащих зачислению в доход бюджета Республики Татарстан за оказанные подведомственным государственным казенным учреждением платные услуги, создали подконтрольную им коммерческую организацию и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обеспечили заключение сделок между ней и получателями услуг. При этом выполнение обязательств по ним было обеспечено силами и средствами государственного казенного учреждения, в результате чего денежные средства в сумме более 161 млн рублей не поступили в бюджет Республики Татарстан, а были зачислены на счет подконтрольной соучастникам организации, и обращены в их пользу.

Кроме того, Насибуллин, используя свое служебное положение, ввел в заблуждение местную жительницу о наличии у него возможности инициировать уголовное преследование ее сына – бывшего номинального директора контролируемой коммерческой организации, и потребовал передать 1 млн рублей, обманывая ее о своем намерении возратить эти средства в организацию. В результате в ходе неоднократных встреч женщина передала Насибуллину в его служебном кабинете 950 тыс. рублей, которые он обратил в свою пользу.

В целях возмещения причиненного ущерба в ходе расследования уголовного дела наложен арест на движимое и недвижимое имущество фигурантов уголовного дела, также арестованы счета фирмы, задействованной в преступной схеме.

Приговором суда Насибуллину назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы, Зинатуллину – 7,5 лет лишения свободы, Гимадиеву – 5,5 лет лишения свободы.

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1821219>